

# 假日经济 点燃河源

中秋、国庆长假,催热河源经济。10月1日—8日,全市各大商场、车行、楼盘、超市、电影院内人群熙熙攘攘,争相选购各种商品,呈现出高涨的消费热情。商家也借此时机大打折扣,让利市民,节日消费市场呈现出一片红火。

房地产相关人员表示,目前,住宅、商铺的销售数据已逐步恢复到往年水平。多个品牌汽车4S店的工作人员也表示,汽车销售形势持续向好,消费群体呈现越来越年轻化的趋势,“90后”已成为消费主力军。

记者走访市内各大商场看到,除了电器促销火爆之外,化妆品区、食品区、鞋包区,处处人头攒动,一片繁忙。除购物外,假期还是市民放松的大好时机,选择去影院看电影,或约三五好友喝杯奶茶已成为不少年轻人的度假方式。中秋、国庆长假的到来不仅让商场内人气上升,更是让商场的商户们收入大幅增加。

中秋、国庆长假充分释放居民消费活力,“点燃”现代河源,推动河源经济加快复苏,相信河源的经济会越来越好。

本版图/文 本报记者 冯晓铭



市儿童公园内,市民带小孩玩旋转木马。



假期,不少市民选择到书店看书、购书。



“双节”期间,我市各大商场内人气旺盛。



国庆黄金周,我市房地产迎来了销售旺季。



节日期间,我市各大景区内车水马龙。



节日期间,餐饮业迎来客流高峰。



在河源坚基广场举行的车博会给市民带来了一场精彩的汽车盛宴,车展3天人气旺盛,总销量成绩喜人。